
（看護学科 44名回答）

神奈川歯科大学短期大学部 教学部



大学満足度アンケート
授業について

①興味を持てる授業が多い

②受講してよかったと思う授業が多い

③シラバス通り適切に成績評価する授業が多い

④内容が理解しやすいよう工夫している授業が多い

⑤国家試験対策は良いと思う

教員について

①教育や指導に熱意のある教員が多い

②チューター制度があって良かった

③所属学科の教員は対応が良い
選択肢（全共通）

1.大いにそう思う
2.そう思う
3.あまり思わない
4.全く思わない

学生支援について

①図書館のサービスについて満足している

②健康管理室のサービスについて満足している

③オレンジルームのサービスについて満足している

④教学部のサービスについて満足している

⑤対応の良い職員が多い

大学について

①周りの方（家族・友人等）に本学への進学を

進めますか？



大学満足度アンケート
あなた自身について

①授業外で、先生のところに質問に行ったことがある 1.ある 2.ない

②この学校を選んで良かったと思う 1.はい 2.いいえ

③学内のクラブ・サークルに所属している（していた） １.はい 2.いいえ

アルバイトアンケート

①アルバイトをしていますか？ 1.はい 2.いいえ

②いつ頃していましたか？ 期間を教えてください。

③アルバトの内容は何ですか？

1.飲食店 2.医療系施設（歯科医院）3.コンビニ4.その他

④アルバイト時間はどのくらいですか？

平日平均時間、土日平均時間、その他

自由記載



12%

74%

12%
2%

⓵興味を持ている授業が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

28%

65%

5%2%

②受講して良かったと思う授業が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

33%

60%

7%0%

③シラバス通りに適切に成績評価をする授

業が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

16%

70%

14%
0%

④内容が理解しやすいよう工夫されてる

授業が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

14%

61%

23%

2%

⑤国家試験対策は良いと思う

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない



30%

65%

5%0%

①教育や指導に熱のある教員が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

44%

51%

5%0%

②チューター制度があって良かった

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

35%

60%

5%0%

③所属学科の教員は対応が良い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

82%

18%

①授業外で、先生の所に質問に行った

ことがある

ある

ない

11%

89%

②学校内のクラブ・サークルに所属

していた

はい

いいえ

95%

5%

③この学校を選んで良かったと思

う

はい

いいえ



18%

64%

14%

4%

①図書館のサービスに

ついて満足している

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

12%

65%

18%

5%

②健康管理室のサービスについて満足して

いる

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

9%

58%

26%

7%

③オレンジルームのサービスに

ついて満足してる

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

32%

66%

2%0%

④教学部のサービスについて

満足している

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

39%

59%

2%0%

⑤対応の良い職員が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない



86%

14%

①アルバイトはしていますか？

はい いいえ

55%

9%

12%

24%

②アルバイトの内容は何ですか？

飲食店

医療系施設

コンビニ

その他

38%

52%

10%

③アルバイトの時間はどれぐらいで

すか？（平日）

2～４時間

5～7時間

８時間以

上

6%

47%

47%

④アルバイト時間はどれくらいです

か？（土日祝）

2～４時間

5～7時間

８時間以上



8%

76%

11%

5%

周りの方（家族・友人等）に

本学への進学を進めますか？

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

施設が充実していて、十分な学習に取り組める。
チューター制度があったり、チューター以外の先生も学生たちを気にかけてくれること。
他の大学がどうなっているか不明であるが、外部の業者を呼んで国試対策や就職対策を
しているところ。世間がイメージしている看護学生とは全然違うところ。
教員が積極的、協力的。
先生が優しいチューターの先生が最高だから。
社会人入試制度が充実しているまた上級生からの学業や生活のアドバイス情報共有が盛
んで、学校生活の不安な部分が解消されやすい環境にある。
自分のやる気次第で成績や点数に直結できた。先生方がいつも勉強や進学就職の相談を
親身になって聞いてくれてアドバイスしてくれた。
先生たちは相談にのってくださり、支えとなりました。勉強の面では、質問してどんど
んきくことが大切だと思いました。
先生方、職員の方がとても気さくで話しやすいため。
地元からだと少し遠いから実習時は大変だと思うため。
3年制だと時間が少ないから。
空き時間に勉強できるスペースが沢山あり、予約すれば手技も勉強できるため。
楽しい3年間でした。



ご意見がある方は自由にご記入ください。

３年間ありがとうございました。


